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[image: image2.png]9. Haiinure HeH3BeCTHLIA WieH NPONOPLKH %’% = Tc'7
1) 1,25 2) 23,12 3) 20 4) 12,5
10. Ykaxure KoopaHHATy TOUKH F’ (CM. pHc. 44).
K F E 4
0 1
Puc. 44.
1) (-28) 2) (-1,8) 3) (2) 4) (3,8)

11. Hafnure m, eciu m : |—21| = —.

1) -3 2) 9 3) 3 4) —
12. PacnosoxuTe uncsaa —4,5; 27 -0,3; - 20 B NIOpsZiKe YObIBaHHS.
45 —ol. _g3. _1 _1. _ga _ol. _
1) —-4,5; —2=; -0,3; 20 2) 50 0,3; 27, 4,5
03 —L1. _ol. 45 — 1. . _ol
3) -0,3; 0 27, —4.5 4) —4,5; 50 —-0,3; 27

13. Hafinure 3HaueHHe BhIpaXKeHHS: ( 43 + 3= ) (—14).

1) —0,5 2) —30 3) 15 4) —-15

14. Tlo rpaduky (cM. puc. 45) onpenenure KOOPAUHATL TOUKH MepeceyeHHs
npsmuix ABu CK.

1) (3;2) 2) (-3;0) 3) (2;3) 4) (0;-2)
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Yacrts |1

[pu BoinonHeHuu 3aaaHuint | — 14 B cTpoke oTBeTOB 06BeaHTE HOMED,
1. Brinoanure nerctBus: 0,256 : 0,8 + 1,2 - 0,01.
1) 0,332 2) 0,44 3) 1,52 4) 4,52
2. Ykaxwure uHcJia, KpaTHble 9, yIOBJETBOPSIOLINE HEPABEHCTBY:
142 < y < 153.

1) 149; 154 2) 144; 152 3) 145; 150 4) 144; 153
3. Hafinute Han6Gosblnit 06LIHHA JesHTeb YHces 324 1 432.

1) 81 2) 108 3) 54 4) 162
4. YxaxkuTe, NpH KaKUX 3HaYEeHHSIX M U N BEPHO PaBEHCTBO
m_10_»o
96 n 6

1)m=12; n =80 2m=3;n=24

3)m =80; n=12 4)m =40; n =12

0. Haiiaute nponyiueHHbie yncsaa m, n H k (cM. puc. 43).

-loﬂ -147 :-?

Puc. 43.
51 12 81, . _4.,._1
l)m_20’n—5’k 3 2)m—% = a5 k_5
3)m—H n=2% k=1 4)m = 17. 'n—l Ic:=l

20’ 5’ 20° 5’ 4
6. Brkaamuux cHsan B 6aHke 234 Thic. py6Jaeit, uto coctaBuio 36% Bkiaza.
OnpenenuTte nepBoHayaJbHy10 CYMMY BKJIaja.
1) 270 ThIC. p. 2) 842,4 ThiC. p. 3) 650 ThIC. P. 4) 942 ToIC. P.
7. Haiimute oTHolieHHe a K b, ecsi oTHolleHHe b K a paBHoO 1,25.

1) 0,8 2) 0,25 3) 14 4) 4
8. ¥YkakuTe BEepHYIO NPONOPLHIO.
1)36:48=3:4 2)2,5:7,5=50:100

3)4:8=12:36 4)125:25=27:81
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